
JOLIE

Detergente profumato coordinato

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È un composto di tensioattivi e agenti sinergici in base acquosa ad elevata 
profumazione. Adatto per il lavaggio di pavimenti incerati e non, superfici 
dure in genere. La sua forte duttilità lo rende idoneo per i più svariati ambienti: 
uffici, sale riunioni, scale, hall, banche, uffici pubblici e similari...
La sua azione, coordinata con Performance, lo rende unico nel suo settore, in 
quanto rigenera la profumazione della cera stessa, mantenendola inalterata 
nel tempo. Prodotto non schiumoso, adatto all’uso sia manuale che a 
macchina senza risciacquo, lascia le superfici brillanti e profumate, senza 
residui né aloni.

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Pavimenti non incerati:
- Diluire il prodotto da 2% a 4% pari a 200-400 grammi in 10 litri d’acqua per uso manuale
- Diluire il prodotto da 1% a 3% pari a 100-300 grammi in 10 litri d’acqua per uso a macchina

Pavimenti cerati:
- Diluire il prodotto da 1% a 2% pari a 100-200 grammi in 10 litri d’acqua per uso manuale
- Diluire il prodotto da 0,5% a 1% pari a 50-100 grammi in 10 litri d’acqua per uso a macchina

Azione coordinata a Performance:
Per rigenerare la brillantezza e la profumazione della cera Performance si consiglia un lavaggio 
(massimo 2) alla settimana alle diluizioni sopra indicate. Qualora il pavimento incerato fosse in una 
zona di grande traffico, è opportuno l’uso di una macchina a bassa velocità (400 giri) con disco rosso 
dopo il lavaggio con Jolie senza risciacquo.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

CONFEZIONI

irritazione

AVVERTENZE

H319 provoca grave  
oculare

DATI TECNICI

STATO FISICO: liquido  
COLORE: bianco  
PROFUMO: fresco-dolce  
SOSTANZA ATTIVA: 8%
pH: 7
PESO SPECIFICO: 1,02  
INFIAMMABILITÀ: no

CODICE CONF.

ALC455 12 x 1 L

ALC486 4 x 5 L
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JOLIE

Scented coordinated detergent

DESCRIPTION AND PURPOSE

A compound of surfactants and highly scented waterborne synergistic agents. 
Suitable to wash waxed and non-waxed floors, hard surfaces in general. Its 
strong ductility makes it suitable for the most diversified environments: 
offices, conference rooms, stairways, halls, banks, public offices and the like. 
Its action, coordinated with Performance, makes it unique in the industry, 
since it regenerates the scent of the wax itself, keeping it unaltered in time. 
A non-foamy product, suitable to both manual and machine use, with no 
rinsing; it leaves the surfaces bright and scented, with no residues or stains.

DILUTION AND USE

Non-waxed floors:
- Dilute the product from 2% to 4%, i.e. 200 to 400 grams, in 10 liters of water for manual use
- Dilute the product from 1% to 3%, i.e. 100 to 300 grams, in 10 liters of water for machine use

Waxed floors:
- Dilute the product from 1% to 2%, i.e. 100 to 200 grams, in 10 liters of water for manual use
- Dilute the product from 0.5% to 1%, i.e. 50 to 100 grams, in 10 liters of water for machine use

Action coordinated to Performance:
In order to regenerate the brightness and scent of the Performance wax, we recommend one washing 
(max. 2) a week at the aforementioned dilutions. Should the waxed floor be in a great traffic area, it is 
suitable to use a low speed (400 rpm) machine with red disk after washing by Jolie without rinsing.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

PACKAGINGWARNINGS

H319 Causes serious eye irritation

TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS: liquid
COLOR: white  
ODOR: fresh-sweet
ACTIVE SUBSTANCE: 8%
pH: 7
SPECIFIC WEIGHT: 1.02  
FLAMMABILITY: no

CODE PACK.

ALC455 12 x 1 L

ALC486 4 x 5 L
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JOLIE

Nettoyant harmonieusement parfumé

DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

Il s’agit d’un composé de tensioactifs et d’agents synergiques m base 
aqueuse très parfumé. Indiqué pour le lavage des sols cirés et non cirés, 
des surfaces dures en général. Sa grande adaptabilité le rend approprié aux 
environnements les plus variés : bureaux, salles de réunion, escaliers, halls 
d’entrée, banques, bureaux publics, et autres. Son action, associée avec le 
produit Performance, le rend unique en son genre, car il ravive le parfum 
de la cire et le maintient au fil du temps. Produit non moussant, adapté m 
une utilisation manuelle et m la machine sans rinçage, il rend les surfaces 
brillantes et parfumées, sans résidus ni traces.

DILUTION ET UTILISATION

Sols non cirés:
- Diluer le produit de 2% m 4% soit 200 m 400 grammes dans 10 litres d’eau pour un usage manuel
- Diluer le produit de 1% m 3% soit 100 m 300 grammes dans 10 litres d’eau pour un usage m la machine

Sols cirés:
- Diluer le produit de 1% m 2% soit 100 m 200 grammes dans 10 litres d’eau pour un usage manuel
- Diluer le produit de 0,5% m 1% soit 50 m 100 grammes dans 10 litres d’eau pour un usage m la machine

Action associée avec Performance:
Pour raviver la brillance et le parfum de la cire Performance, il est conseillé d’effectuer un lavage 
(maximum 2) par semaine en suivant les dilutions indiquées ci-dessus. Si le sol ciré se trouve dans une 
zone très fréquentée, il est conseillé d’utiliser une machine basse vitesse (400 tr/min) avec un 
disque rouge après le lavage avec le produit Jolie sans rinçage.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

EMBALLAGEAVVERTISSEMENTS

H319 provoque une sévère irritation 
des yeux

DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE: liquide  
COULEUR: blanc  
ODEUR: frais-sucré  
SUBSTANCE ACTIVE: 8%
pH: 7
POIDS SPÉCIFIQUE: 1,02  
INFLAMMABILITÉ: no

CODE EMBAL.

ALC455 12 x 1 L

ALC486 4 x 5 L
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JOLIE

Koordiniertes duftendes Reinigungsmittel

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Es handelt sich um eine Verbindung von Tensiden und synergistischen 
Wirkstoffen auf Wasserbasis mit einem starken Duft. Geeignet für die 
Reinigung von gewachsten und ungewachsten Böden und harten 
Oberflächen im Allgemeinen. Durch seine hohe Dehnbarkeit eignet er sich 
für die unterschiedlichsten Umgebungen: Büros, Besprechungsräume, 
Treppenhäuser, Hallen, Banken, öffentliche Einrichtungen und ähnliches.
Seine auf Performance abgestimmte Wirkung macht es einzigartig in 
seinem Sektor, da es den Duft des Wachses selbst regeneriert und ihn 
im Laufe der Zeit unverändert lässt. Ein nicht schäumendes Produkt, das 
ohne Spülung von Hand oder in der Maschine verwendet werden kann. Es 
hinterlässt glänzende und duftende Oberflächen ohne Rückstände oder 
Spuren.

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Ungewachste Böden:
-Verdünnen Sie das Produkt von 2% bis 4%, was 200 - 400 Gramm in 10 Litern Wasser für den manuellen 
Gebrauch entspricht.
-Verdünnen Sie das Produkt von 1% bis 3%, was 100 - 300 Gramm in Litern Wasser für den maschinellen 
Gebrauch entspricht.
Gewachste Böden:
-Verdünnen Sie das Produkt von 1% bis 2%, was 100 - 200 Gramm in 10 Litern Wasser für den manuellen 
Gebrauch entspricht.
-Verdünnen Sie das Produkt von 0,5% bis 1%, was 50 - 100 Gramm in 10 Litern Wasser für den 
maschinellen Gebrauch entspricht.
Koordinierte Wirkung mit Performance:
Um den Glanz und den Duft des Performance-Wachses zu regenerieren, empfehlen wir eine Wäsche 
(maximal 2) pro Woche mit den oben genannten Verdünnungen. Befindet sich der gewachste Boden 
in einem stark frequentierten Bereich, sollte nach der Reinigung mit Jolie ohne Spülung eine Maschine 
mit niedriger Drehzahl (400 U/min) und einer roten Scheibe verwendet werden.B
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

HINWEISE UND SICHERHEIT VERPACKUNG

H319 ruft schwerwiegende  
Augenverletzungen hervor

TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig  
FARBE: Weiß
DUFT: Frisch-süß  
AKTIVE SUBSTANZ: 8%
pH: 7
SPEZIFISCHES GEWICHT: 1,02  
BRENNBARKEIT: no

CODE VERPA.

ALC455 12 x 1 L

ALC486 4 x 5 L
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JOLIE

Detergente perfumado coordinado

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es un compuesto de tensioactivos y agentes sinérgicos de base acuosa 
de elevado perfume. Apto para el lavado de suelos encerados y no 
encerados, superficies duras en general. Su fuerte ductilidad hace que sea 
apto para los ambientes más variados: oficinas, salas de reunión, escaleras, 
recibidores, bancos, oficinas públicas y similares. Su acción, coordinada con 
Performance, lo hace único en su sector, por su capacidad de reactivar el 
perfume de la propia cera, manteniéndolo inalterado en el tiempo. 
Producto no espumoso, apto para el uso tanto manual como a máquina 
sin aclarado, deja las superficies brillantes y perfumadas, sin residuos ni 
halos.

DILUCIÓN Y USO

Suelos no encerados:
-Diluir el producto del 2% al 4 % equivalente a 200 – 400 gramos en 10 litros de agua para uso manual.
-Diluir el producto del 1% al 3 % equivalente a 100 – 300 gramos en 10 litros de agua para uso a máquina.

Suelos encerados:
- Diluir el producto del 1% al 2 % equivalente a 100 – 200 gramos en 10 litros de agua para uso manual.
-Diluir el producto del 0,5% al 1 % equivalente a 50 – 100 gramos en 10 litros de agua para uso a máquina.

Acción coordinada con Performance:
Para reactivar el brillo y el perfume de la cera Performance se aconseja un lavado (no más de 2) por 
semana, siguiendo las diluciones descritas anteriormente. Si el piso encerado se encuentra en una 
zona de mucho tráfico, es oportuno el uso de una máquina de baja velocidad (400 revoluciones) con 
disco rojo después del lavado con Jolie sin aclarado.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

ENVASADOADVERTENCIAS

H319 Provoca irritación ocular grave

DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido  
COLOR: blanco
OLOR: fresco-dulce  
SUSTANCIA ACTIVA: 8%
pH: 7
PESO ESPECÍFICO: 1,02  
INFLAMABILIDAD: no

CODE ENVASA.

ALC455 12 x 1 L

ALC486 4 x 5 L
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